



POSUDEK OPONENTA DIPLOMOVÉ PRÁCE

Student: Bc. Petr Čechmánek

Oponent: Doc. Ing. Zdeněk Čujan, CSc.

Studijní program: **Inženýrská informatika**
Studijní obor: **Učitelství informatiky pro ZŠ a SŠ**
Akademický rok: **2010/2011**

Téma diplomové práce: **Integrace učitele vozíčkáře do procesu výuky informatiky na základní a střední škole**

Hodnocení práce:

Téma diplomové práce je v současné době aktuální vzhledem k integraci zdravotně postižených osob do společnosti. Svým charakterem je práce řešena povrchně, kdy v první části autor řeší základní pojmy z oblasti pedagogiky, dále se zaměřuje na definice zdravotně postižených, bezbariérové prostředí, ergonomii a hygienu práce na PC, včetně prezentačních prostředků. Neřeší však celou oblast ergonomie a hygieny práce pro důstojné pracovní prostředí zdravotně postižených při vstupu do školy, pohybu v celém prostoru školy.

V úvodu je uvedeno, že byl zpracován projekt na danou problematiku a poděkování ředitelům škol, kteří autorovi umožnili výzkum. V celé práci nejsou výsledky tohoto projektu, tj. na kolika školách probíhal výzkum, kterých oblastí se týkal, včetně statistického vyhodnocení dat jako výstupu z tohoto projektu. Vlastním výsledkem je pouze popis prostorového rozmístění nábytku a zařízení učeben informatiky, což však neřeší zadání práce, viz bod 4. – zpracovat a vyhodnotit získaná data, včetně jejich interpretace.

Úroveň práce rovněž snižuje nedodržení zásad pro psaní odborných textů a nedodržení normy ČSN ISO 690 – 2 (nejednotné psaní odrážek v textu, nedodržení zásad pro psaní – zejména kap. 7. kde jsou číslovány podkapitoly a k nim není uveden žádný text, u vloženého prostorového rozmístění učeben chybí zdroj obrázku apod.). Současně s tím nejsou uvedeny návrhy na zlepšení či změnu stávajícího stavu, kde by bylo možné poukázat i na možné financování předpokládaných nákladů na úpravu vstupu do objektů, vlastních učeben a odpovídajícího pracovního prostředí.

Otázky k obhajobě:

- 1) Můžete doložit a statisticky vyhodnotit projekt v souladu s bodem zadání číslo 4?
- 2) Jaké budou na základě provedeného výzkumu potřebná opatření k zabezpečení požadovaného stavu pro integraci učitele vozíčkáře do výuky?
- 3) Jaké budou předpokládané náklady na provedení úprav?

Celkové hodnocení práce:

Známku uvede vedoucí dle svého uvážení dle klasifikační stupnice ECTS:


A – výborně, B – velmi dobře, C – dobře, D – uspokojivě, E – dostatečně, F – nedostatečně.

Stupeň F znamená též „nedoporučuji práci k obhajobě“.

**Předloženou diplomovou práci doporučuji k obhajobě a navrhuji hodnocení
E - dostatečně.**

V případě hodnocení stupněm „F – nedostatečně“ uveďte do připomínek a slovního vyjádření hlavní nedostatky práce a důvody tohoto hodnocení.

Datum 21.6.2011


Podpis oponenta diplomové práce